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ITepBbIit TPAKTOPHUCT MOXKET BCIaxaTh noJe 3a 12 guei, BTOpOMy Ha 3TO

1
TpebyeTca B 13 pa3a MeHbIIE BPEMEHM, YEM IIEPBOMY, A TPETbEMY —

1 "
B 1— pasa Gosipuie, yeM BTOPOMY. 3a CKOJIbKO JHEH OHM BMECTE MOTYT

Bcnaxathb noJe? Kakyio 9acTh moJsiss mpy 3TOM BCIAMIET KaXKAbIN U3 HUX?

Yepes nepsyio TpyOy 6acceitH MOXXHO HanoJIHUTh Bogoi 3a 10 1. Hanosn-
HeHHe GacceifHa 4epe3 BTOpyio Tpyoy noTpebyeT B 1% pasa MeHbIIE Bpe-

MEHHM. 3a KaKO€ BpeMs HaIlOJHUTCA OacceiiH, ecau OTKPBITH OAHOBpE-
MeHHO obGe Tpyon? Kakyio yacTe 6acceiiHa HANOJHUT IIPU 3TOM KaxK/Jasi
Tpyba’
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